

CCA Official Filing:
5/15/02*****8:35 AM*****Kay Flynn*****1

Kay Flynn

To: Sandy Moses; Jason Fudge; Ruth Nettles
Cc: Shevie Brown
Subject: RE: 020395-TL

We will correct.

Ruth, I will print this e-mail as documentation for the correction.

Kay

-----Original Message-----

From: Sandy Moses
Sent: Wednesday, May 15, 2002 8:19 AM
To: Jason Fudge; Ruth Nettles; Kay Flynn
Cc: Shevie Brown
Subject: RE: 020395-TL

Thanks for the info. I'm forwarding your e-mail to Ruth and Kay for handling.

-----Original Message-----

From: Jason Fudge
Sent: Wednesday, May 15, 2002 8:16 AM
To: Sandy Moses
Cc: Shevie Brown
Subject: 020395-TL

In reviewing the docket title and the petition, it appears BellSouth made a mistake. In their docket title (and ours) they refer to Gainesville-Miami-DS1. However, throughout their petition they refer to Gainesville-Main-DS1. Would you please change the docket title from "Gainesville-Miami-DS1" to "Gainesville-Main-DS1".

Thanks.

AUS _____
CAF _____
CMP _____
COM _____
CTR _____
ECR _____
GCL _____
OPC _____
MMS _____
SEC 1
OTH _____

DOCUMENT NUMBER-DATE

05189 MAY 15 02

FPSC-COMMISSION CLERK